

派出所转卖报废警车致人伤残

当事公安局被判连带赔6万

曹杰 王磊 记者 雷强

派出所购买了一辆民用后改装成警车，后转卖给他人发生车祸，致一人伤残一人轻伤。受害人与公安机关多次对簿公堂，终于拿到应有的赔偿。日前，宿州市中院终审判决派出所的主管部门宿州市公安局连带赔偿受害人各项经济损失61942.66元。

2009年5月2日，王某驾驶皖L-0051

警车(假牌照)在宿州市埇桥区汴河派出所前，由路东侧向南转弯时，与由南向北行驶的蔡某无证驾驶未入户的两轮摩托车发生交通事故，致使蔡某及车上的妻子李某受伤，车辆损坏。

宿州市公安局交警支队出具交通事故鉴定，认定王某负事故全部责任，认定蔡某、李某无责任。事发后，李某住院67天，支付医疗费22862.4元。经过司法鉴定，李某口腔九级伤残，右下肢十级伤残。

经过法院审理查明，涉案车辆系宿州市公安局蒿沟派出所从宿州市城市管理局行政执法大队购买，并过户到派出所名下。随后，该所将肇事车辆以5000元的价格卖给一家汽车修理厂，买车协议里注明该车作为报废车辆处理，但是汽车修理厂并没有将车辆拆解，而是又以7000元的价格转卖给王某。王某驾驶车辆发生了交通事故。

一审法院认为，公民的生命健康权受法律保护，王某驾驶车辆致蔡某、李某受伤，经

交警部门认定王某负事故全部责任，对蔡某、李某主张赔偿的医疗费、误工费、护理费、鉴定费、伤残赔偿金的诉讼请求，予以支持，精神损害赔偿金酌定12000元。蔡某举证的不是正式发票，对其诉讼请求不予支持。

最后，一审法院判决王某赔偿李某各项经济损失61942.66元，宿州市公安局承担连带赔偿责任。

日前，宿州中院二审维持了一审判决。



近日，马鞍山市和县台湾农民创业园内，市民正在参观由生姜和番茄等蔬果制作出的“江山美女”图。当日，和县第六届蔬菜博览会暨现代农业发展研讨会举行开幕式，该县举办第一届蔬果创作作品展，以蔬果活体精品展览形式，展示天门山景区、在建长江大桥和农民丰收景象。

汪国庆 记者 张发平 文/图

我省风电发电量突破6亿千瓦时大关

星报讯(副圣宇 刘雪松 记者 李尚辉) 昨日，记者从省电力公司获悉，2011年至今我省风电发电量突破6亿千瓦时大关，有效解决了新能源平稳、有序接入问题。

据了解，近年来，安徽省电力公司严格执行国家扶持新能源发展相关政策，认真落实省委省政府能源发展战略。目前，全省并网生物质能电站12座，装机规模达25.32万千瓦。

随着国家相关支持分布式光伏发电政策和资金逐步落实到位，预计到2013年底全省分布式光伏发电规模将达到20万千瓦左右。根据我省能源“十二五”发展规划，2015年，全省风电装机规模将达到150万千瓦。

帮其买油修车，拒绝吃请感谢钢城交警感动南京司机

星报讯(记者 赵汗青) 近日，江苏南京人饶道清一行两人开车从繁昌回南京，行驶到芜马高速马鞍山界牌处，车子没油了。正在他求助无门的时候，一辆警车开了过来，下来一名警察。警察听了原因后二话没说，就带一人去买油了。

“到了第一个加油站时，没有柴油卖，交警又带我们去了第二个加油站才买到，重新回到停车地，可是油加好后，车子怎么也发动不了，此时他又主动帮我们查原因，找到原因后又主动帮我们现场修理。当时我看到他把头埋在车子坐垫下，身上都弄脏了，我的眼泪顿时就流下来了。”饶道清说。

当饶道清问他叫什么名字时，他说是他应该做的，他是警察。日前，饶道清联系上记者后，经记者多方证实，当事民警系马鞍山交警支队高速大队副大队长张文斗。昨天下午，张文斗告诉记者，当天助人为乐的的确是他，“后来他们又要给我拿烟，又要请我吃饭，我拒绝了。如果那样，性质就变了，这些都是正常工作。”

偷盗也搞“批发”？ 两夜丢了25组电动车电池

星报讯(高洁 记者 胡昊) 11月20日凌晨，在滁州市经济开发区城北办事处菊香园小区内，一夜之间，居民12辆电动车的电池被盗。而这已经不是第一次被大批量偷盗，就在本月10日，菊香园小区居民一夜间丢了13组电瓶车电池。

昨天上午，记者来到滁州市菊香园小区，“接连发生这样的被偷事件，和物业有很大关系。”小区居民说。记者从居民处获悉，菊香园小区的物业是一家名叫洪成物业的公司。昨天下午，物业相关负责人告诉记者，小区居民怕花钱，车辆没有进车库，导致电池被盗。

目前，当地警方已经介入调查。

省城商超大多已无“酒鬼” 热的油的塑料容器更危险



星报讯(记者 李婉婷) 记者昨日探访发现，虽然工商部门并未要求下架，但塑化剂超标260%的“酒鬼”酒在省城各大商超已难觅踪影。化工专家表示，热的、油的塑料容器更易发生塑化剂迁移，白酒、油腻的食物、热牛奶等最好不要用塑料容器盛装。

昨天下午，记者走访了省城合家福超市、红府超市等各大商超，已难觅“酒鬼”酒

踪影。“以前有卖，但塑化剂事件出来之后我们就把‘酒鬼’酒下架了。”红府超市烟酒柜台的一位售货员告诉记者。

合肥工业大学化学工程学院博士刘昆告诉记者，白酒中多含塑化剂，是因为乙醇是一种溶解度很高的溶剂，所以很容易将生产、储存过程中的塑化剂溶解到酒里。那么在日常生活中，还有哪些途径会不慎摄入塑化剂呢？

“人们常用的PVC保鲜膜里就含有大量塑化剂。”刘昆表示，对于塑化剂来说，油脂也是一种好溶剂，如果用PVC保鲜膜直接包裹热的、油的食物，那么保鲜膜中的塑化剂就会很容易迁移到食物里。很多家庭喜欢用塑料盒子盛菜，这也是一个不好的习惯。刘昆说，就像最好不要用塑料容器装酒和菜一样，婴儿奶瓶也最好不要使用塑料制品，“最好改用玻璃或陶瓷的。”

开栏语 学生上学不要钱、农民看病可以报销、低收入家庭能住保障房……多年来，我省在解决人民最关心最直接最现实的利益方面取得了辉煌成就，并推出了33项民生工程，让全省人民学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居。为了深入贯彻十八大精神，本报日前安排多路记者深入到基层采访，写基层变化、聊百姓生活、记民间真情，今日起开辟《星报记者基层见闻——民生工程二十记》专栏，敬请关注。



三年164亿元把学校变成最安全的地方 学校有了“五星级厕所”

星报讯(记者 桑红青) “现在的学校建筑质量肯定比自己住的房子牢靠多了，孩子在这样的教室里上课心里踏实，这样的教学条件过去想都不敢想。”昨天，合肥市临湖小学教务主任李磊在谈到“校安工程”带给学校的变化时，连用了几个“过去想都不敢想”来形容这其中的巨大变化。

李磊说，自己学校原来属于肥西县一所村小，2007年划入合肥经济技术开发区，2009年3月与另外一所小学合并搬进

新校址，更名为“合肥市临湖小学”，当时该校在经开区算是硬件较好的学校了，校舍全是按高标准建成的。即便如此，学校离“校安工程”的标准还是有差距。

2011年暑假，合肥市经开区投入68万元对三栋教学楼进行加固。硬件条件好了，学校的生源也逐年增加，加固一年来，学校生源从去年的500多人增加到今年的800多人。

与城里学校相比，农村学校因为“校安

工程”带来的变化更是翻天覆地。来安四中校长唐学军告诉记者，有一个学生在作文中这样写道：好消息！我们有了“五星级的厕所”啦……唐学军说，过去的厕所应该叫“茅坑”，非常脏，现在全是冲水的了。

抗震加固、拆除重建、消灭危房……据省教育厅校产服务中心负责人介绍，全省中小学校舍安全工程自2009年实施以来，我省累计投入资金约164亿元，已经对全省19000多所中小学校舍进行了加固改造。